

宣传导演作品《空天猎》

李晨夸未婚妻范冰冰：她特别会照顾人

由李晨首次执导，李晨、范冰冰、王千源、赵达、李佳航等主演的空战题材电影《空天猎》，将于9月29日在沈城上映，日前李晨和沈阳籍演员赵达到沈阳宣传该片，并接受了《沈阳晚报》、沈阳融媒记者采访。身为兼具爱国精神内核的电影，《空天猎》和《战狼2》的比较成为一大敏感话题。李晨直言《空天猎》并非“个人英雄主义电影”，表示不会去想《战狼2》高票房带来的压力。至于未婚妻范冰冰，李晨起初还想回避，最后被锲而不舍的记者问“服了”，直接把“狗粮”洒到了发布会现场：“大家是不是应该祝福我一下？”

从每天睡6个小时到现在两个小时，首当导演的李晨拼了

《空天猎》讲述一群空军精英维护国家利益，捍卫地区和平，紧急出境联合反恐救援作战的故事。凭借该片，李晨成为演员转型导演大军的新成员。用他的话说，“片场每一天，每一分、每一秒都让我刻骨铭心。”他说，拍完这个片子，自己很有成就感，“我们筹备了两年，总行程3万多公里，片中那些武器装备包括新式战机、地面装备、防空系统，基本上是中国空军最强军事实力的展现，绝对会让影迷和普通观众大饱眼福。”对于演员转型导演，李晨表示，自己完全进入了全新的领域和平台，“这两年真是废寝忘食，基本上我前期筹备时每天还能睡6个小时；拍戏时就只能睡4个小时；现在宣传时只能睡两个小时了。我现在还挺

有成就感，很期待电影和大家见面，绝对值回票价！”

从回避谈感情到主动求祝福“准新郎”豁出去了

李晨和范冰冰上周经历了过生日、求婚、获金鸡的三喜临门，时隔两日李晨就到沈阳开工，沈城媒体自然不会放过让李晨“整两句”的机会。金鸡奖领奖时，冰冰曾在台上表示，希望李晨能在明后年的金鸡百花电影节上，拿到“最佳新人导演”奖。那么李晨有何想法？当记者把这个问题抛给李晨，他直来直去：“呃，借她吉言最好。”记者只好又问，身为导演的他拍戏时是如何照顾冰冰的呢？对这个问题，李晨回答得非常认真：“真没有，在片场其实都是她在照顾我，她特别会照顾人，也会照顾剧组其他人，还炖鸡汤给摄影师，还给一线工作人员做过大衣……”说到这里，李晨表示：“其实我真的不想聊太多其他方面，只想聊大国强军来着，但我也知道大家都关注我们。确实，我们最近发生了好事，求婚成功了。大家是不是应该祝福我一下？”

从演东北人到一大帮东北朋友，这次到沈阳是被赵达拉来的

当日采访中，李晨的工作人员恳请记者们不要问《空天猎》和《战狼2》的比较，但当日面对这个略显“敏感”的问题，李晨丝毫没有回避。他认为，《战狼2》的成功，对拓宽军旅题材市场有好的意义，“无论《战狼2》还是《空



天猎》，都在努力开拓中国军旅电影的新平台。”

李晨表示，尽管今年国庆档佳作众多，对于影迷来讲这是幸福的好事，“大家可以各取所需，我刚看了《芳华》就不错。”李晨告诉记者，虽然他难得来一趟沈阳，但自己对东北和沈阳很熟悉，“我10年前在《极限救援》里演过东北司机，那时就和沈阳人赵

达成了好朋友。到了今天，我已经有一帮东北朋友，《空天猎》里王千源、赵达、李佳航都是辽宁人。这次是赵达回家，他拉着我一定来。”他表示，来沈恰逢“九·一八纪念日”，“这一天来沈阳宣传这部爱国主义电影，真的感到意义很大。”

(据《沈阳晚报》)

陈晓·社会我姐姐，人狠话不多

《那年花开月正圆》拍摄时得到了孙俪很多鼓励

由丁黑执导，孙俪、陈晓、何润东、任重等主演的《那年花开月正圆》在东方卫视热播，随着剧中沈星移（陈晓饰）与周莹（孙俪饰）之间感情的日渐升温，不少观众纷纷站队“星莹党”。日前陈晓接受记者微信采访，大方分享自己对于角色的感受。在他眼中，沈星移是个反常规的人物，富有魅力。首次和孙俪合作，陈晓直言孙俪给自己很多鼓励，“让我在有压力和紧张的情况下，勇敢表达出来。”

沈星移的“反常规”不完美但真实剧中，陈晓演绎了一个玩世不恭、情深意重的富家少爷沈星移，与自身性格差异很大，陈晓表示：“这就是一场游戏，难度越大，内容就越精彩。”当谈到对于沈星移这个角色的理解时，陈晓打开了话匣子，“沈星移是一个完全反常规的出场，他的转变会让观众产生一种伴随成长的感觉。”除了沈星移的个人成长外，他与周莹的感情无疑成为本剧最大的看点之一。剧中，沈星移一直以为自己对周莹的感情只是源于不甘心，直到在生死抉择面前，他才发现自己是真的爱上了周莹。陈晓认为，这种后知后觉的爱更贴近生活、贴合现实，“沈星移有一腔热血，没有太多的心机和套路，一步步的完成蜕变和成长，这个过程也许并不完美，却足够真实。”

钦佩前辈们对表演的热爱和执着《那年花开》的好口碑与该剧强大演员阵容的实力演绎密不可分。对与刘佩琦、谢君豪、张晨光等资深老戏骨们初次合作的陈晓来说，确实受益匪浅。虽然沈星移这个角色前后跨度很大，但陈晓却表示，“其实往往像沈四海、周老四等这样性格平稳并不突出的人物，才是真正考验表演功力的角色。前辈们对表演本身的热爱和执着令我钦佩，演员就应该保持初心。”谈到对手戏颇多的孙俪，陈晓笑着私下里会称呼孙俪是“社会我姐姐，人狠话不多”“在片场她会一直鼓励我，让我在面对紧张、压力的时候，会毫不犹豫地说出来。”

虽然在吴聘去世之前，沈星移并没有主角光环，但陈晓并不认为吴聘抢了男主角沈星移的风头，“无论吴聘还是沈星移，他们都是各司其职，缺一不可。每个角色身上都有自己的功能性，把这个功能性放到最大，整个故事才会更好看。”

(据《沈阳晚报》)

明星在线



刘建华办庆生派对唱跳慰粉 女儿为其泡脚画面温馨

今年9月27日是刘建华56岁生日。日前，刘建华和歌迷举行了生日派对，在台上载歌载舞的刘建华，还有好友吴君如、郑中基力挺，场面更添热闹。活动中还播放他复健过程片段，在“华嫂”朱丽倩的悉心照料下，刘建华逐渐复元，女儿刘向蕙为父亲按摩、洗脚的画面也让许多歌迷当场感动落泪。刘建华见到粉丝相当开心，并在官网写下以“感动”为题的心情：“一家人，笑声不断！梦中再次相见！”

刘建华今年初在泰国因拍广告坠马受伤的消息一出，粉丝们都着急不已，他透过官网报平安让大家安心，虽然年底的演唱会确定取消，但提前预告将会“再一次站起来为你们演出”，刘建华当晚也没有食言，小试身手唱跳快歌，歌迷深受感动，纷纷称赞刘建华在生日会上“精神奕奕、蹦蹦跳跳”。

(据《大连晚报》)



鲁尼因酒驾被吊销驾照两年

英国球星鲁尼上月底的酒后驾车案件9月18日有了初审结果，他被处以吊销驾照两年外加为社区义务工作100个小时的处罚，同时还需缴纳170英镑的罚款。

英国媒体还透露，埃弗顿俱乐部也会对鲁尼处以罚款，金额是两周工资，大约30万英镑。

鲁尼当天来到曼城附近斯托克港地方法院参加听证会，法庭认定他在8月31日晚酒后驾车，呼吸检测器检测他当时体内酒精含量是法定标准的近3倍。

听证会结束后，鲁尼发表了一份道歉声明，称自己的行为是“完全错误”和“不可原谅”的。声明还说：“我已经向我的全家、俱乐部主教练和主席以及埃弗顿的每个人都进行了道歉。现在我向所有球迷以及在我整个职业生涯中支持我的每个人道歉。”

检察官加斯克尔在法庭上说，8月31日晚凌晨两点10分，一名巡警发现一辆大众甲壳虫轿车一侧的尾灯熄灭，这名警察想跟踪该可疑车辆，但车辆突然停在路边，警察发现驾车的是鲁尼，另外一名女性坐在副驾驶

座位上，在酒精检测后，鲁尼被带到警察局接受了询问。

鲁尼的律师在辩护时说，考虑到鲁尼经常参加慈善活动，希望法官不要判罚他参加义务劳动，但法官没有听取这些辩护意见。

法官泰姆佩利说：“这是非常严重的案件，因为那天晚上的误判，让自己和所有路人处于危险之中。”

鲁尼的妻子科琳没有陪丈夫出庭，事发时，怀着身孕的科琳正在外地度假。与鲁尼同车的29岁女子罗拉事发后反倒成了网络红人，登上了很多英国小报的头条。

(新华社伦敦9月18日电)

体育广角

投资入股疯狂体育并担任公司CXO

郝海东开辟中超新战场

9月15日下午，郝海东投资入股疯狂体育暨《实况中超》公测发布会在北京举行。会上，北京疯狂体育产业管理有限公司与曾经的“亚洲第一前锋”郝海东

共同宣布，郝海东投资入股疯狂体育并担任公司CXO（首席体验官），成为疯狂体育代言人。

郝海东现场宣布疯狂体育将推出国内首款足球类对战手

游《实况中超》，该游戏将于9月26日正式公测，《实况中超》内集合了中超16家俱乐部所有球员。

发布会现场，疯狂体育董

事长张力军将印有9号的疯狂体育足球授予郝海东，疯狂体育CEO彭锡涛为郝海东戴上员工工牌。

郝海东表示，投资体育游戏的原因很简单，“目前电子竞技高速发展，足球是最具电竞属性的体育运动，在移动端全球范围内缺少操控类足球游戏，国内也缺乏优质体育游戏IP，我希望能本土联赛打造一些精品游戏，我们要做中国最好的中超游戏，最好的电竞足球游戏”。

(据《半岛晨报》)



白城玛丽亚妇产
医保 新农合在院报销
看妇科 治不孕 生孩子
新农合报销后
顺产仅需550元
☎6187999 白城火车站对面

《白城日报》《城市晚报·百姓生活》广告

是您通往成功彼岸的桥梁，是您联系大众的纽带！

《白城日报》是中共白城市委机关报，《城市晚报·百姓生活》是《白城日报》和《城市晚报》共同打造的城市类报纸。两报是面向全国发行的主流媒体，坚持弘扬主旋律，服务中心，服务民生的宗旨，其权威资讯、深度观点、实用信息为受众广泛赞誉；其影响力、公信力、权威性、时效性、发行的广覆盖是当之无愧的白城第一报。真诚期望各界有识之士，来白城发展创业，来自白城日报社发布信息，共同铸就我们的辉煌未来！白城日报社广告业务由白城日报社自主经营。

广告业务联系电话：

白城 0436-3323838
大安 5234360 13251769263
洮南 6323262 13039369889
镇赉 7222023 13943692271
通榆 13204409555

卖酒糟 酒糟成份：高粱、玉米、大米、大麦、小麦、稻壳、水
福豐達燒鍋
釀酒窖池始建于1923年
0.15元/斤
0436-3333333
地址：棉纺路105号（吉鹤桥西200米）